
 

  

ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  - ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

1. Του Θεόδωρου Σκυλακάκη, οικονομολόγου, Βουλευτή Επικρατείας της 

Νέας Δημοκρατίας και πρώην Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

κατοίκου Αθηνών, οδός Σόλωνος αρ. 39 με ΑΦΜ 023190217 .  

2. Της Αλεξάνδρας Σδούκου, δικηγόρου, Εκπροσώπου Τύπου της Νέας 

Δημοκρατίας και πρώην Υφυπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κατοίκου 

Μοσχάτου, οδός Πειραιώς αρ. 62 με ΑΦΜ 108274429 .  

ΠΡΟΣ  

1. Την ανώνυμη μονοπρόσωπη εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» και διακριτικό 

τίτλο «ΒΑΝΚINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» με ΑΦΜ 800834856, η οποία 

εδρεύει στην Αθήνα  Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 15) και διατηρεί τον 

ιστότοπο με τίτλο «BANKING NEWS» και όνομα χώρου 

«https://www.bankingnews.gr».  

2. Τον Πέτρο Λεωτσάκο, γενικό διευθυντή του ιστότοπου με τίτλο «BANKING 

NEWS» και όνομα χώρου «https://www.bankingnews.gr», κάτοικο Αθήνας  

Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 15). 

3. Τον Νικόλαο Καρούτζο, αρχισυντάκτη επιχειρηματικού ρεπορτάζ του 

ιστότοπου με τίτλο «BANKING NEWS» και όνομα χώρου 

«https://www.bankingnews.gr», κάτοικο Αθήνας  Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων 

αρ. 15). 

     

1. Στον ιστότοπο «BANKING NEWS», του οποίου η πρώτη από εσάς 

είστε ιδιοκτήτρια και ο δεύτερος δηλωθείς αποκλειστικός μέτοχος και νόμιμος 

εκπρόσωπος της πρώτης, και ειδικότερα στο URL https://www. 

bankingnews.gr/speculator/articles/824023/to-kapelo-430-ekat-evro-sto-ergo-

diasyndesis-elladas-kyprou-kai-to-kseskonisma-skylakaki-sdoykou-manousaki 

https://www.bankingnews.gr/
https://www.bankingnews.gr/
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-kai-foyrlari-apo-evropaiki-eisaggelia δημοσιεύθηκε την Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου 

2025 στις 21:00 κείμενο που φέρει την υπογραφή του τρίτου από εσάς με τίτλο 

«Η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, ελέγχει Σκυλακάκη, Σδούκου, Μανουσάκη για την 

εκτίναξη κόστους 430 εκατ. στην διασύνδεση Ελλάδας - Κύπρου». 

2. Στο εν λόγω δημοσίευμα αναφέρεστε στην έρευνα που φέρεται να 

διεξαγάγει η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία (EPPO) αναφορικά με κάποιες πτυχές του 

έργου της ηλεκτρικής διασύνδεσης Great Sea Interconnector (GSI) και 

επιχειρείτε δολίως να συνδέσετε τα ονόματά μας ως διατελεσάντων Υπουργού 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας ο πρώτος και Υφυπουργού στο ίδιο υπουργείο η 

δεύτερη με την έρευνα αυτή. Ειδικότερα, ισχυρίζεστε χωρίς κανένα στοιχείο ότι 

ο λόγος της παρέμβασης της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας είναι μια απόφαση της 

Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) του Ιουλίου 

2023 και μια αντίστοιχη απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου, με 

τις οποίες επικαιροποιήθηκε το εκτιμώμενο κόστος κατασκευής του έργου σε 

σχέση με τον αρχικό προϋπολογισμό του έτους 2017. Και επικαλείστε αορίστως 

δήθεν πληροφορίες που αναφέρουν «ότι  υπάρχουν καταγγελίες ότι είχαν 

ασκηθεί έντονες πιέσεις προς τη ΡΑΕΕΥ από την τότε πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Ενέργειας με Υπουργό τον κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη και από 

τη κα Αλεξάνδρα Σδούκου και σύμβουλό της, ο οποίος παραμένει σύμβουλος 

του νυν Υπουργού Ενέργειας κ. Παπασταύρου», χωρίς όμως να αναφέρετε από 

ποιον υποβλήθηκαν οι υποτιθέμενες καταγγελίες ή σε ποιον έχουν απευθυνθεί 

και ενώ η πολιτική ηγεσία του υπουργείου δεν είχε καμία αρμοδιότητα ή σχέση 

με την απόφαση αυτή που άλλωστε ήρθε ως συνέπεια της παγκοίνως γνωστής 

αύξησης του πληθωρισμού, της μακράς περιόδου που μεσολάβησε (άνω των 6 

ετών) και των διαγωνιστικών διαδικασιών που έκανε η κυπριακή εταιρία πολύ 

πριν αναλάβει υπουργικά καθήκοντα η τότε πολιτική ηγεσία. Αναφέρετε 

μάλιστα ότι η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

ελεγχόμαστε από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία επειδή ασκήσαμε δήθεν πιέσεις 

στην αρμόδια Ανεξάρτητη Αρχή για να επικαιροποιήσει το κόστος του έργου κάτι 

που είναι παντελώς αναληθές και φανταστικό. 

3. Το εν λόγω δημοσίευμα είναι ψευδές και συκοφαντικό, όπως 

προκύπτει πέραν όλων των άλλων και από τον ισχυρισμό ότι για την 

συγκεκριμένη απόφαση ελέγχεται και η διοίκηση του ΑΔΜΗΕ, κάτι λογικώς 

αδύνατο αφού το συγκεκριμένο αίτημα εγκρίθηκε πολύ πριν ο ΑΔΜΗΕ 
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αναλάβει το συγκεκριμένο έργο (φθινόπωρο του 2023) και ενώ το έργο 

προωθούσε η κυπριακή εταιρία. Κάτι που αποδεικνύει αμάχητα ότι το 

δημοσίευμα εμπεριέχει δήθεν αποκαλύψεις που είναι προφανώς ψευδείς και 

αποτελούν προϊόντα κακόβουλης τσαπατσουλιάς. Είναι προφανές ότι δεν 

μπορούσαμε να ελεγχθούμε για τα ζητήματα που αναφέρετε στο δημοσίευμά 

σας καθώς πρώτον ουδέν επιλήψιμο υπάρχει στην επικαιροποίηση του κόστους 

κατασκευής ενός τόσο σύνθετου έργου έξι χρόνια μετά τον αρχικό σχεδιασμό 

του από δύο ανεξάρτητες ρυθμιστικές αρχές και δεύτερον σε κάθε περίπτωση 

ουδεμία αρμοδιότητα ή σχέση έχει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας ως προς το ζήτημα αυτό. Εξάλλου, όπως 

προαναφέραμε η επικαιροποίηση αυτή έλαβε χώρα από τις ανεξάρτητες 

ρυθμιστικές αρχές τον Ιούλιο 2023 ενώ ο εποπτευόμενος από το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας ΑΔΜΗΕ συμφώνησε να αναλάβει την εκτέλεση του 

έργου τον Οκτώβριο 2023 και η σχετική μεταβίβαση προς αυτόν έγινε τον 

Δεκέμβριο 2023. Συνεπώς ουδένα λόγο μπορεί να είχε η πολιτική ηγεσία του 

υπουργείου μας να ασκήσει οποιαδήποτε πίεση για να αυξηθεί το κόστος ενός 

έργου που εκτελείτο εκείνη την εποχή από μια κυπριακή επιχείρηση. 

Επειδή με το ως άνω δημοσίευμα χωρίς κανένα σχετικό στοιχείο 

διαδίδεται η πληροφορία στους αναγνώστες σας ότι διενεργείται εις βάρος μας 

έλεγχος από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία. 

Επειδή στην πραγματικότητα ουδείς τέτοιος έλεγχος θα μπορούσε να 

διενεργηθεί καθώς δεν υφίσταται οποιαδήποτε επιλήψιμη πράξη της πολιτικής 

ηγεσίας που να συνδέεται με την  αναθεώρηση του κόστους κατασκευής του 

έργου αλλά ούτως ή άλλως εμείς δεν είχαμε ως προς αυτό οποιαδήποτε 

αρμοδιότητα 

Επειδή το δημοσίευμα καθ’ όσον μας αφορά είναι καθ’ όλα ψευδές και 

συκοφαντικό και δημοσιεύθηκε με πρόθεση συκοφαντικής δυσφήμισης και 

τρώσης της τιμής και της υπόληψής μας.   

Επειδή με το ως άνω ψευδές και συκοφαντικό δημοσίευμα, του οποίου 

έλαβε γνώση ευρύτατος κύκλος προσώπων, καθώς αυτό αναρτήθηκε στον 

ιστότοπο « www.bankingnews.gr », τον οποίο διαχειρίζεται η πρώτη από εσάς, 

πλήττεται παράνομα η τιμή και η υπόληψή μας.   

Επειδή, η διάταξη της § 5 του άρθρου μόνου του ν. 1178/1981, η οποία 

αντικαταστάθηκε με την § 2 του άρθρου 37 του ν. 4356/2015 (και τυγχάνει 
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εφαρμογής και στα διαδικτυακά μέσα ενημέρωσης) επιβάλει την αποκατάσταση 

της προσβολής της προσωπικότητάς μας δια της διαγραφής του ως άνω 

ψευδούς και συκοφαντικού δημοσιεύματος. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας 

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για την παράνομη ως άνω συμπεριφορά 

σας. 

Σας καλούμε να αποκαταστήσετε εντός δύο ωρών από την παραλαβή 

του παρόντος την αλήθεια με την πλήρη και ολοκληρωτική διαγραφή από τον 

ιστότοπο «www.bankingnews.gr» και ειδικότερα από το URL «https:// 

www.bankingnews.gr/speculator/articles/824023/to-kapelo-430-ekat-evro-sto-

ergo-diasyndesis-elladas-kyprou-kai-to-kseskonisma-skylakaki-sdoykou-

manousaki-kai-foyrlari-apo-evropaiki-eisaggelia» του εκεί περιεχομένου 

δημοσιεύματος που αφορά τον υποτιθέμενο έλεγχό μας από την Ευρωπαϊκή 

Εισαγγελία. 

Σας καλούμε να ανασκευάσετε δημοσιεύοντας ταυτόχρονα με τη 

διαγραφή αυτούσιο το περιεχόμενο του παρόντος εξωδίκου καθώς και να 

απόσχετε στο μέλλον από οποιαδήποτε παρόμοια συκοφάντησή μας.  

Σας γνωρίζουμε ότι, σε περίπτωση που δεν προβείτε στην κατά τα 

ανωτέρω στοιχειώδη αποκατάσταση της τιμής και της υπόληψής μας, θα 

προσφύγουμε στη δικαιοσύνη για την προάσπιση των νομίμων δικαιωμάτων 

μας. 
 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς 

ανώνυμη μονοπρόσωπη εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, 

αντιγράφοντας ολόκληρο το κείμενο της στην έκθεσή επίδοσής του. 

Αθήνα, 6 Σεπτεμβρίου 2025 

 

http://www.bankingnews.gr/

